
Ректор Универзитета у Бањалуци Милан Матаруга поднео оставку због студентских протеста који "руше углед“ установе
четвртак, 09 новембар 2017 18:38

Милан Матаруга изјавио је данас да је Сенату бањалучког Универзитета поднео оставку
на место ректора јер не може да прихвати рушење угледа Универзитета.

  

  

Он је казао да је група студената прекјуче "оркестрирано и смишљено окупирала
ректорат" и организовала протесте како би срушила углед Универзитета и сменила
ректора.

  

"То је група студената који ничим не може парирати оним најбољима. Питам се да ли су
Ратко Савић, Марија Пуљаревић и Жељко Сладојевић заиста легитимни представници и
да ли они желе разним потезима осигурати позиције подобним, а не најбољим
студентима", рекао је Матаруга на конференцији за новинаре.
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Он је још казао да је "симптоматично" то што су се студенстки протести десили пред
изборе за студентски парламент, који би требало да се одрже почетком децембра.

  

Стотинак студената, које је преводио председник Уније студената РС Ратко Савић,
прекјуче су "заузели" ректорат бањалучког Универзитета, тражећи од ректора
решавање више проблема који се односе на научно-наставни процес, бољи стандард
студената и решавање "сексуалне афере" на Технолошком факултету.

  

Матаруга је казао да је студентске представнике још прекјуче обавестио да скоро све
њихове захтеве прихвата, али да за њихово испуњење треба тражити подршку
институција, као и да је за неке потребно доста времена.

  

Истакао је да ни на који начин не опструише истрагу сексуалног узнемиравања
студенткиња на Технолошком факултету, већ да је затражио суспензију Велимира
Балабана, радника студентске службе који је умешан у ту аферу.

  

"Од мог разумевања било им је важније да узврате увредама, прекидајући ме и
покушавајући да ме спрече да објасним све детаље. Неки представници студентата том
приликом изнели су и низ неистина. Нисам дозволио да се од Универзитета прави
циркус", казао је Матаруга.
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  Он је још навео да је 1. октобра ступио на снагу сет аката који пооштравају критеријеакадемских стандарда, уредјују изборе у наставничка и сарадничка звања неостављајући простора за манипулацију.  "Биће да то многима не одговара. Брзо ћемо знати ко и шта стоји иза ове афере. Имаоних који се декларативно изјашњавају да су за промене, а у суштини управо они кочепромене у високом образовању", казао је Матаруга.  Навео је и да је "дао све од себе, да му је савест чиста, јер је покушао са сарадницима даспроведе реформе, у чему није успео".  Матаруга је најавио да ће се вратити раду са студентима на Електротехничкомфакултету у Бањалуци.  (Бета)  
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